


Tema ypoka:

fiponopummu



Hesus: «[loemMoOpeHbe — Mamb Y4€eHbSs1»

Hy-ka, 8 cmopoHy KapaHOauwu!
Hu 6ymaxkek, HU py4ekK, HU mera!
YemHbiu c4ém! Mbr meopum amo
oersio

Torbko cusrou yma u oyl
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Imo nponopuuu?
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[esu3s: « Topornucb, Oa He
owubuchb».

[ bacbudeckul OukmaHm.

BepHo ru ebicKa3bieaHue?
Omeembme «0a» Uriu « Hemy.

«JA» A
«HET» -



[esus: « Toponuck, 0a He
owubuchb».

[ baguyeckuu OuKmaHm.

 BapuaHT 1 3:5=6:10

* BapunaHT 2 36:9=50:10



Lesu3s: « loponuck, 0a He
owubuchn».

[ bacbudeckul oukmaHm.
OTBETHI:
BapuaHT 1:

BapuaHT 2: W




[esus: «[To6be0da npuxooum K
Hacmou4uebiM».




YpaeHeHusi
Koroa ypaBHeHu® petbaellb, APYKOK,

o

Tbl AOMKEH HAUTU Y Hero KopeLluok ...
x 3

= x =6
16 8
50 _ 25 vy=10
3 Y
5.1_ é - 25
77777 Y=



[lesu3s : «YMeHbe ae30e Hauodém
rnpuMeHeHbe»

CamocmosimeribHas paboma

| BapHaHT
[IpoBepHTS MpOTIOPLIHIO HTH HaMTH
HCH3BECTHBIH WIEH TPONOpLIHH:
) 10:36=4:14
) 4. 06 ol e
3) 03 8=12:y
) 1

]

) BAPHAHT
[IpoBepHTb MpOMOPLIEO HTH HAIfTH
HCH3BECTHBL WIEH MPONOpLHH:
) 31:07=9:2
2) 02:3=x:12 =
3) y:15=10:6 Y
) 3-:a=7-:4-
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[esus : «YMeHbe ee30e Hauoém

nPUMEHEeHbLe»
Omeembel:
Bapaa | Bapaagr !
) seph ) e
) 0 ) 0
) 3 S=_ )Y =
)1 )]




[esus : «He 3Has1 npouwisiozo,

mpyOoHO MOHSIMb

Hacmosujee»




Tak Ymo xe makoe “3o0571o0moe

ceyeHue”?
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«boxecmeeHHas rnpornopyus»
8 pacmumesibHOM MUpe.




«30s510mas nporiopyus» 8
opesHezpeyecKou apxumeKkmype

[TapdeHOoH (5 B. 4O H.3.)



« 30/10Mmoe ceyeHue» 8
Xxusoriucu

)

LUnwkmnH ..
KopabenbHas polua



ITycmuv Kaxicovli 0eHb U KaNCObLUl Uac
Bam Hoeoe 0obyodem.
ITycmwb 0ob6pbIiM 6yoem ym y eac,
A cepoue ymHoim 6yoem.

C. Mapwarx



